

夜行的老虎神气起来,不顾外面倾盆大雨跑出来四处转悠;袋鼠、长颈鹿,这些胆小的家伙全都呆住了,很长时间一动不动;一只红腹角雉,突然间蹦起来,往上一跳竟然有两米多高……

昨天,南京上空的日食躲在乌云和大雨背后,悄悄地完成了全过程。不过,短暂的天黑,还是令红山动物园里一些敏感的动物不知所措。



红猩猩乐申在日食发生后钻进纸箱



天黑后,老虎狮子精神起来 快报记者 赵杰 摄

动物也“疯狂”

乐申吓得钻进纸箱 老虎狮子格外精神

夜行的老虎,出动了

早上八点半左右,应该是日食初亏开始的时间,可惜厚厚的乌云早就让天色暗下来,完全感觉不到有什么不同。动物园里很平静。因为大雨,游客很少,动物也纷纷躲进屋里。9点30分左右,天突然黑了,像是晚上七八点钟的样子。守在狮虎山旁的记者突然发现,白虎迈着步子走出洞口,精神抖擞地四处张望,丝毫不受大雨的影响;原本趴着的狮子站起身来,突然低吼一声,吓得记者倒退了几步,转头一看,狮虎兽竟然也全都出来活动了。

“很多猛兽都是夜行性动物,在野外它们晚上觅食。”动物园的专家分析,老虎狮子们大概以为夜晚降临,变得精神了。

胆小的动物,全呆了

夜行动物出动,胆子小的动物,面对突然降临的黑暗,变得不知所措。

袋鼠是“日落而息”的典型。可昨天上午的天黑,让它们全蒙了!十几只赤大袋鼠站在屋檐下,天色已经很暗,饲养员打开屋里的灯,它们也不进去。灯光映出十几个影子,仍然呆立着仰头望着天空,好像在思考这究竟是怎么回事。

长颈鹿更反常。平时,一下雨它们就钻进屋里。可昨天,“纯子”一直傻傻愣愣地站在树旁,任凭雨淋,一动也不动。天黑只维持了几分钟,“纯子”的这个姿势却保持了足足有半个钟头。天色早就亮了,雨也小了些,它才缓过神来,渐渐恢复正常。

斑马也是出了名的胆小,天色刚有变化,它们就躲进屋里,又紧张地探出头向外看。红猩猩乐申,它呆的屋子没开灯,

已经漆黑一片了。乐申紧张地钻进一个空纸箱,顶着纸箱在屋里走来走去。

散养区的一只红腹角雉反应最大。原本安静的它,突然尖叫着跳起,一下子竟然飞起两米多高,撞到护栏上摔下来。不过,饲养员觉得,它也许不是因为日全食,而是被雷电吓着了。最没心没肺的,要数三只大熊猫。虽然玻璃屋顶很容易感受到天色的变化,可它们一点反应也没有,吃的吃,睡的睡,好像和外面的世界完全不相干。

哗哗大雨中中了狂叫

面对天黑,敏感的灵长类动物,表现比较奇特。上午九点左右,猴山的猕猴开始集体嚎叫,声音还挺难听。饲养员也觉得怪:猴子只有打架的时候才会叫,很少出现集体尖叫的状况。可天色真的黑下来以后,它

们反而一声不吭了,调皮的它们变得异常安静,大多躲进洞里,剩下的一些,都站在高处看着天空。天色刚刚放亮,猴子们好像突然从梦中惊醒,又开始集体嚎叫。不知是不是在欢呼光明重现。

小小的昆虫,也有些不太对劲。上了年纪的人都知道:知了叫,天就晴。可昨天发生日全食的时候,记者清清楚楚地听到,树林里的知了叫得很疯狂。哗啦啦的雨声,也掩盖不住它们尖厉的鸣叫。“知了在夏天鸣叫,是为了用叫声来吸引异性求偶。下这么大的雨,应该不会叫吧。”事后,记者请教的几位昆虫专家都表示,虽然不知道是不是和日食有关系,但这种现象确实有些奇怪。

那一刻真的万鸟归巢

对天黑最敏感的“动物观测员”,要数鸟类。昨天,在发生日全食的那一刻,在野外的观鸟者们真的看到了“万鸟归巢”的壮观景象。

江苏野鸟会的资深鸟友范明,昨天凌晨一点就从南京出发,来到高淳亚溪生态园。凌晨四点,他和几位鸟友碰头,分别在3个点观察。“森林里野鸟很多,特别热闹。”范明说,清晨的时候他们看到了几十种野鸟。伯劳、斑鸠、灰椋鸟、灰胸竹鸡、乌鸫……都在欢快地鸣叫。有的在这边叫,山那边还传来回声。可是,这么热闹非凡的“大合唱”,突然在日全食发生的过程中,就鸦雀无声了,一点声音都没有,全都躲回了巢里。那种感觉,就像天黑前很多鸟儿叽叽喳喳,突然间就安静了。

当然,并不是一只鸟也看不到。鸟友们看到一只夜鹭若无其事地从头顶上飞过,“感觉好得很。”

鸟友们还发现,日全食发生之前,野鸟似乎有感觉,成鸟对幼鸟特别小心地保护。比如,一只野鸡带着7个孩子过马路,小心谨慎,好像深怕它们遇到危险。

通讯员 白亚丽 马海燕 快报记者 孙兰兰

全球通电话经理能提供什么服务?

"10086你问我答"专栏



中国移动短信营业厅:移动客户编辑短信"10086"发送至10086,即可进入短信营业厅,并可根据回复内容选择您所需要的服务。

中国移动网上营业厅:移动客户通过电脑登录www.js.chinamobile.com,输入手机号码和服务密码,即可登录网上营业厅,选择需要的服务。

1、我接到一个全球通电话经理来电,请问他能提供什么服务?

10086: 电话经理是江苏移动2009年重点为全球通客户打造的服务项目,是为您专门配备的个人客户经理,客户经理都是精挑细选的优秀服务人员。她们主要通过电话形式为您提供服务,您在使用我们业务的过程中有任何问题,都可以打电话向她们反映。她们将努力成为您的顾问,为您提供

话费理财、促销活动和俱乐部活动推荐、生日和节假日关怀、停机关怀、各种终端和业务使用指导等各种贴心服务。

电话经理的项目我们还在不断地完善,一旦配备了电话经理,她会第一时间联系到客户,敬请期待。

2、全球通俱乐部可以享受哪些服务?

10086: 全球通俱乐部是根据全球通客户的主要兴趣爱好和共性的工作生活需求,以全球通会所为依托,为您精心打造的平台。2009年全球通俱乐部集中建设5大俱乐部,分别为车主俱乐部、亲子俱乐部、健康俱乐部、商务俱乐部、电影俱乐部。中国移动江苏公司将陆续在全省统一设计建设五大类共二十个俱乐部来满足广大全球通客户的更多需求。全球通客户可以在当前的网站上直接进行会员注册。

3、我听说全球通有一个精品名家系列讲座,是什么样的活动啊?

10086: 该活动主要是通过特邀社会各界知名人士开设讲

坛,与全球通客户一起共同探讨、分享各自在经济、管理、养生、教育等方面的先进知识和经验。满足全球通客户自我提升的需求,更加丰富了全球通品牌的内涵。

4、我是全球通客户,可以享受哪些优先服务?

10086: 优先服务主要是为作为全球通客户的您提供较其他品牌客户更加便捷、周到的服务,让您感受到其与众不同的服务待遇。

1.号码优选:您可以通过您的电话经理或者通过营业厅,提出您对号码的需求。在条件许可的情况下,会优先考虑满足您的需求。

2.全球通专区:在所有的沟通100店内,设置了全球通专区,在全球通专区内配备了业务熟练、服务态度好、服务水平高的营业员,为您提供所有与全球通有关的综合性的营销、服务和专属的延伸服务。

3.热线优先接入:在10086热线服务设置了专门的全球通专席,为您提供星级团队服务,由较多

的高星级客户代表为您服务。

5、全球通机场贵宾服务包括哪些服务内容?

10086: 中国移动VIP钻石卡和金卡客户能够在有“全球通VIP俱乐部”的国内机场享受一定免费次数的贵宾服务,或利用积分兑换相应服务。

1.贵宾候机服务,主要包括:茶点、上网、报刊阅览、航班信息查询和通知等。

2.移动业务绿色通道服务,主要包括:基本移动业务办理、跨区移动业务办理、各类预付费卡销售、新业务多媒体展示、自助充电服务、WLAN或GPRS上网、业务宣传资料阅览等。

6、我想知道我2007年、2008年、2009年度目前剩余积分为多少,怎么查?

10086: 客户可登录江苏移动网站,选择积分服务下的积分查询菜单,可详细查询你三年来积分详细情况。若只查询可

兑换积分和将到期积分,可拨打10086-1-6即可。

7、积分礼品在积分商城具体兑换流程是什么?

10086: 客户直接登录jfc.chinamobile.com或jifen.chinamobile.com,进入积分商城首页,或者登录江苏移动网站主页或品牌专区,在导航栏中选择进入积分商城。通过积分商城兑换礼品,全国范围可免费寄送。

8、全球通积分有使用期限吗?

10086: 积分采用3年滚动到期方式,即客户当年得到的积分可使用到第3年12月31日24:00,逾期未兑换的积分过期将不能继续兑换。为保障客户利益,积分消费时,系统按照先积分先扣除的规则,优先从客户最早年份的回馈积分中扣除。(例06年度剩余积分在08年12月31日到期,09年1月1日起将不能进行兑换)



国家·爱

60个春秋见证了祖国的繁荣富强,60周年我们齐声为祖国喝彩。2009年6月11日期间,登录www.12530.com参加“国家·爱——用音乐祝福祖国”活动。手机上网登录wap.12530.com或发送短信“建国”、“红歌”、“国庆”(二词任选其一)到10658830,均可疯狂下载祝福歌曲,更有机会去现场看歌友会,还有更多惊喜等着你!

国家·爱——用音乐祝福祖国

无线音乐俱乐部2009歌友会

找乐吗? Music 无线音乐俱乐部 12530

AD-D-000-033